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portfolia

Vážené dámy a pánové,

odkazujeme na předchozí informace pro investory, v nichž jsme Vás informovali o
průběhu transakce týkající se našich tří filipínských elektráren na biomasu, v nichž máte
nepřímý podíl prostřednictvím společnosti ThomasLloyd Cleantech Infrastructure
Holding GmbH.

Nový milník: podpis smluv o nákupu elektřiny pro všechny tři elektrárny
S potěšením Vás dnes informujeme o důležitém milníku: úspěšném podpisu smluv o
nákupu elektřiny pro všechny tři elektrárny na biomasu. Tyto smlouvy byly uzavřeny s
renomovanými protistranami za atraktivních podmínek a jsou nezbytným předpokladem
pro další možnosti refinancování na úrovni elektráren a mají také pozitivní dopad na
možnosti refinancování na úrovni portfolia. Příslušné tiskové zprávy, které obsahují další
podrobnosti o smlouvách, jsou v současné době koordinovány mezi příslušnými
stranami za účelem jejich rychlého zveřejnění. Hlavní obsah, který je v současné době
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stále důvěrný, Vám bude sdělen v nadcházejících informacích pro investory.

Třetí refinanční transakce na úrovni projektu před vyplacením
prostředků
Jak již bylo popsáno v předchozích informacích pro investory, proces refinancování
probíhá na dvou úrovních: na úrovni projektu a na úrovni portfolia.

Prostředky v rámci třetího refinancování (elektrárna North Negros BioPower) by
měly být brzy vyplaceny. Tato skutečnost má nejen příznivý vliv na ziskovost
elektrárny, ale vede také k celé řadě pozitivních událostí. Mimo jiné to posílí vyjednávací
pozici při refinančních aktivitách/jednáních na úrovni portfolia, což by mělo mít v
konečném důsledku pozitivní dopad na potenciální výplaty investičním (projektovým)
společnostem a následně investorům ve společnostech Zweite, Dritte a Fünfte
Cleantech Infrastrukturgesellschaften mbH & Co. KG.

Zaměření na refinancování relevantní pro výplaty na úrovni portfolia
Jak bylo vysvětleno výše, kapitálové výnosy z refinancování na úrovni portfolia jsou
potřebné, mimo jiné, pro výplatu dividend.

Proces refinancování na úrovni portfolia byl doposud, v co největší možné míře,
veden souběžně s procesy refinancování na úrovni elektráren pod vedením
renomovaného poradce (Debt Advisory). Díky tomu je možné se plně soustředit na
dokončení procesu refinancování na úrovni portfolia, a to hned po dokončení procesu
refinancování na úrovni projektu a souvisejícího vyplacení prostředků. Výše popsaný
pozitivní vývoj a dosavadní aktivity a předběžná jednání naznačují, že schválení úvěru
proběhne ve druhém čtvrtletí roku 2024.

Vzhledem k výše popsanému postupnému a na sebe navazujícímu procesu
refinancování Vám zatím nejsme schopni poskytnout přesný výhled ohledně budoucího
procesu výplat. Jakmile budeme moci spolehlivě sdělit časový průběh refinančních
aktivit na úrovni portfolia, který můžeme vzhledem k velkému počtu zúčastněných stran
ovlivnit pouze v omezené míře, budeme Vás bez vyzvání informovat. V každém případě
Vás budeme informovat o aktuálním stavu nejpozději do 31. května 2024, případně
dříve, pokud dojde k nějakému významnému novému vývoji.
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